



HING MING HOLDINGS LIMITED 興銘控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

股份代號：8425

2017
環境、社會及
管治報告

範圍

本報告經興銘控股有限公司(「本公司」)董事會(「董事會」)批准刊發，旨在均衡呈列本公司及其附屬公司(「本集團」)就企業社會責任付出的努力，內容涵蓋本集團於截至二零一七年三月三十一日止年度(「本年度」)從事提供臨時吊船及其他設備(如塔式起重機及發電機)的租賃服務；以及設備及零部件(包括固定吊船、馬達及鋼纜)貿易業務方面的表現。

報告框架

本報告乃根據香港聯合交易所有限公司創業板證券上市規則附錄20所載環境、社會及管治(「環境、社會及管治」)報告指引編製。

環境、社會及管治工作組

在業務營運中，本集團視企業社會責任為實現可持續發展的核心價值之一。為證明本集團對可持續發展的承諾，提高透明度及加強問責制，本集團已建立環境、社會及管治工作組，並制定明確的職權範圍，當中載有董事會授予的權力。

企業社會責任(「企業社會責任」)政策

本集團致力堅持最高標準的企業管治，因此在環境、社會及管治方面採納一項企業社會責任政策，旨在將企業社會責任完全融入本集團的業務策略及管理方法中。

可持續發展

本集團致力維持其作為香港領先的臨時吊船租賃服務提供商的地位，力求在經濟、社會及環境方面採用可持續發展的方式經營其業務。本集團將堅定不移地提供優質產品及卓越服務，堅決認可在其業務目標與自然環境的管理、滿足市場對資源的需求及建設更加繁榮及可持續發展社會之間尋找平衡的重要性。

環境 排放

本集團的業務主要集中在臨時吊船及其他設備租賃服務以及設備及零部件(包括固定吊船、馬達及鋼纜)貿易服務。我們的租賃服務不受香港重大環境法律及法規所規限；而我們的貿易服務除受下列法律及法規所規限外，亦不受香港其他重大環境法律及法規所規限。

本集團將環境保護納入其業務考慮範圍，並致力於不斷提高環境表現，以符合香港所有適用的法律及法規。本集團排放的溫室氣體(「溫室氣體」)主要來自電力的使用。在電力的終端使用方面，本集團透過了解整個集團的電力需求，並密切監測能源使用量的變化，主動應對氣候變化及全球變暖。

環境、社會及管治報告

作為一家負責任的租賃服務提供商，本集團力求透過提高所出售或出租的機器及設備的能源效率，於其業務中採取一切可能的節能措施。因此，本集團將嚴格遵守香港法例第311Z章空氣污染管制(非道路移動機械)(排放)規例(倘適用)，該規例對非道路移動機械(包括吊船)的排放實施監管。本集團亦確保所出售或出租的機器已獲香港環保署核准，並貼上由環保署發出的非道路移動機械(NRMM)標籤(倘適用)。

於本年度，本集團並不知悉有任何情況不符合與氣體排放、排入水和土地及產生危險廢物和非危險廢物有關的香港法律及法規，以致對本集團造成或可能造成重大影響。

資源利用

本集團推行有效利用資源的各種指導方針，致力透過持續減排及有效利用資源促進可持續的工作及生活環境。

本集團致力於提升僱員的環保意識，優化本集團的自然資源利用。例如，本集團妥善維護車輛，鼓勵環保駕駛行為，竭力降低其環境影響。本集團鼓勵駕駛者以合理速度行駛，以避免急剎車，並鼓勵駕駛者在等待時關掉引擎。

此外，本集團積極推出諸多措施及指引，提升僱員的最佳行為意識，以於辦公區域有效利用及保護資源，包括使用節能照明、電子賬單及雙面列印。本集團盡可能召開視訊會議，替代海外或跨境商務差旅，減少飛機、火車或其他車輛的碳排放量。

本集團亦鼓勵僱員將辦公設備設置為節能模式，將空調溫度設置為24–26攝氏度的節能水平(倘適當)，拉下百葉窗，避免陽光直射，以及定期清潔空調的空氣過濾器。

環境及自然資源

本集團提供臨時懸吊式工作台及其他設備(如塔式起重機及發電機)的租賃服務，藉此間接保護環境及自然資源。臨時懸吊式工作台乃傳統竹棚的替代品，可大幅減少傳統棚架產生的廢棄物。例如，根據香港建造商會發佈的建設創新環保實踐，使用臨時懸吊式工作台安裝22層高塔電梯可避免堆填處理1200米竹子。

本集團採納減少、重複使用、循環利用及替代的廢棄物管理政策(倘可能)。例如，為減少廢棄物，臨時吊船的二手金屬部件可按較低價格或無償售予循環再造公司。

社會

僱傭及勞工常規

僱傭

本集團的勞動力是其最為寶貴的資產，乃其長期發展及繁榮的關鍵。本集團近年來令人矚目的發展是專業及經驗豐富的僱員所做貢獻的實質證明。因此，透過吸引及挽留適當且合適的人才發展及維護其人力資源，對維護業內競爭力及向客戶提供優質服務同樣有深遠影響。鑒於此，本集團致力於為所有僱員提供健康、安全及友好的工作環境。

本集團根據多種因素(如資格及工作經驗)認可、獎勵其僱員並釐定彼等之薪酬，且其綜合勞工管理政策載列具競爭力的薪酬待遇、福利及利益。

本集團堅定認為，多樣化的勞工隊伍可集合具備不同技能、經驗及知識的人才，進而提升本集團的競爭力，支持創新能力及應對當前的業務挑戰。本集團尊重各個層面的多樣性，向所有求職者提供平等僱傭機會，不會根據(包括但不限於)性別、種族、年齡及宗教等因素區別對待。因此，本集團制定及實施與招聘及晉升有關的平等機會及非歧視政策與慣例。

為業內取得長期成功，本集團制定一系列完善的晉升及繼任計劃，以確保現有僱員的專業知識及經驗由新僱員繼承。此外，現有績效審核及年度評估政策亦屬適當，以確保所有僱員均獲提供平等的職業發展機會。

本集團嚴格遵守有關僱傭的所有法律法規，如《僱傭條例》(香港法例第57章)、《強制性公積金計劃條例》(香港法例第485章)及《最低工資條例》(香港法例第608章)。

於本年度，本集團並不知悉有任何情況不符合與勞工及僱傭有關的香港法律法規，以致對本集團造成或可能造成重大影響。

健康與安全

健康與安全始終至關重要。鑒於施工現場的工作性質，事故或傷害風險屬固有。為盡量減少職業事故及提供一個安全、穩妥的工作環境，本集團高度致力於遵守業內適用法律法規，如《工廠及工業經營條例》(香港法例第59章)、《建築地盤(安全)規例》(香港法例第591章)及《職業安全及健康條例》(香港法例第509章)。

環境、社會及管治報告

本集團嚴格遵守《僱員補償條例》(香港法例第282章)的規定，已為僱員購買保險，且經考慮現行行業慣例及本集團當前業務營運後，本集團認為現有保險屬充分，與行業標準一致。

本集團採取一切可能的措施，以達致施工現場零傷亡的目標。本集團近期就此作出的努力包括：

1. 制定及定期審核安全規則及政策，密切監控該等規則及政策的執行；
2. 審核重大意外及事故報告，藉助統計確定相關趨勢及監控安全表現；
3. 審核安全培訓的有效性及充分性；及
4. 持續監控香港相關法律法規的變動，更新相關安全問題準則。

本集團致力於實施健全的安全管理，故此，向所有僱員提供危害識別訓練。個人獲訓練以釐定潛在健康風險及採納防範措施，以解決相關問題。同時，所有必要的安全規則及政策均張貼於顯著的公告欄內。技術人員須對使用的平台開展日常檢查，且須於平台及施工現場工作時穿戴安全頭盔、鞋子、手套及安全帶。所有技術人員均須於開始工作前完成入職安全訓練。

於本年度，本公司並不知悉有任何情況不符合與職業健康與安全有關的香港法律法規，以致對本公司造成或可能造成重大影響。

發展與培訓

本集團相信，僱員的成長對始終對持續的市場領導力至關重要。於本集團內，培養學習文化，鼓勵持續教育及發展實屬勢在必行，以令僱員勝任及有能力向客戶交付高質量服務及產品，以及提升其職業安全意識。

因此，本集團對其僱員作出投資，提升其工作能力以及職業技能及知識，便於彼等繼續對本集團的發展及成功作出持續貢獻。例如，本集團安排有關其當前工作職責的在職培訓，協助彼等掌握及發展最新技能及知識。

於本年度，本集團並未遇到對本集團業務造成重大影響的任何罷工或勞工糾紛。

勞工標準

本集團致力於僱員的發展及福祉，嚴格遵守有關禁止童工及強迫勞工的所有香港法律法規，且嚴格禁止任何不當行為（如性騷擾）。本集團亦已制定申訴機制及紀律程序，以提升透明度及確保妥善管治業務。本集團嚴格遵守《入境條例》（香港法例第115章），並已採取適當措施，確保並未僱用非法勞工。

於本年度，概無任何違反香港童工及強迫勞工相關規則規例的事宜。

營運慣例

供應鏈管理

本集團認為，對管理潛在環境及社會風險而言，與供應商建立穩定、互惠的關係實屬必要，同時亦能提升營運效率及實現本集團的長期繁榮。

為此，本集團與持份者就供應鏈密切協作，以提升整體的環境、社會及管治表現及確保所有供應鏈管理流程符合採納的最佳慣例。本集團就此所採用的方法包括在誠實、公平及互惠的基礎上發展與供應商的良好關係，且僅自本集團經批准供應商名單所示的供應商採購。

憑藉從事臨時懸吊式工作台行業近20年的豐富經驗，本集團成功維持與供應商的良好業務關係，且部分供應商為跨國設備製造商。這有助於本集團以具競爭力的價格獲得穩定的設備供應。

由於與主要供應商的關係良好，本集團並未遇到任何重大供應短缺或延遲或供應商大幅提價。本集團定期對主要供應商開展表現審核，並與其溝通，便於彼等修正及改善。

產品責任

本集團堅定秉持提供高度安全、高質及可靠性設備以及交付優質、專業服務的理念，於採購流程及設備維護中透過嚴格的質量控制實施產品質量管理的雙重控制。本集團亦密切監控客戶滿意度，以持續自我提升。

本集團致力於持續交付高質產品及提供高端服務，故此，嚴格遵守香港有關租賃設備安全的所有適用法律法規。

於本年度，自本公司實施嚴格的質量控制制度起，本公司並不知悉有任何情況不符合與產品及服務相關的健康及安全、廣告、標籤及私隱權有關的香港法律法規，以致對本公司造成或可能造成重大影響。

環境、社會及管治報告

進料質量控制

本集團的目標與供應商一致，藉此提升可持續發展績效。本集團已正式建立綜合供應商監控機制，並將其作為基準管理予以實施，以確保向客戶提供的設備質量均受到嚴格控制及監控。

本集團堅持僅自經批准供應商名單所示的供應商採購材料、臨時及永久懸吊式工作台及備件，而所有供應商均須就此接受全面的評估流程及供應商績效審核。

所有該等措施均為確保我們的租賃設備設計新穎、質量優良，且所有該等機器均由適當的材料製成，且獲妥善安裝及維護。

設備質量控制

本集團高度重視設備的質量及維護，以提升職業安全性及可靠性，並最終獲得客戶的關注。

就臨時懸吊式工作台營運而言，本集團已成立專門的質保團隊，成員包括質量保證人員及合格人士（定義見《工廠及工業經營（懸吊式工作台）規例》（香港法例第59AC章）），以制定、實施及監控系統的質量控制政策及標準營運程序。

本集團嚴格遵守臨時懸吊式工作台的安全使用及營運。本集團就此按專門、定期基準嚴格執行一系列嚴謹檢查、測試及核查。

客戶滿意度

本集團重視客戶的每項反饋，將其銘記於心，持續提升服務質量以及滿足現有與潛在客戶的需求。為鼓勵客戶分享彼等對所提供服務及產品的需求、期望及觀點，本集團已建立多種溝通渠道（如員工與客戶現場溝通）聽取反饋。作為自我提升的途徑之一，本集團堅持就收集的每條寶貴反饋作出及時妥善審核、反映及應對。

本集團尊重客戶私隱，遵守《個人資料（私隱）條例》（香港法例第486章）項下的所有規定，致力保障客戶資料。於本年度，概無任何違反客戶私隱或資料丟失的事宜獲呈報。

反腐敗

本集團決心於各方面履行高標準的道德、透明度、責任及完整性，並已制定及遵守嚴格的企業管治慣例。

本集團不會容忍貪污受賄行為。本集團旨在以專業且合乎道德的方式開展業務，故此，採取一切可能的措施確保其所有業務營運符合香港所有適用法律法規。

本集團已制定《行為守則》(「該守則」)及有關受賄、洗錢、禮品與招待的多項內部指引，並強制各僱員嚴格遵守。舉報政策旨在鼓勵實名或匿名舉報本集團內部的任何賄賂、貪污、勒索、欺詐事件及其他不誠實行為。董事會對所呈報的不遵守該守則及內部指引的行為以及受賄指控進行調查。倘本集團發現存在違反該守則或內部指引的行為，本集團將針對相關有罪僱員採取紀律處分行動。

於本年度，本集團並不知悉有任何情況違反與賄賂、勒索、欺詐及洗錢有關的香港法律法規。

社區

社區投資

本集團認為，可持續發展的社區於其長期發展及成功中發揮重要作用。因此，本集團與其運營所屬當地社區協作，滿足社區需求，為社會的持續進步作出巨大貢獻。

本集團不僅為社區提供資金支持，亦鼓勵其僱員積極參與社區事務及慈善工作。